
＜スポーツに関する意識調査について＞

 パラスポーツへの興味については、『興味がある』（「興味がある」と「やや興味がある」の合計）が約3割となっています。

 世代別にみると、世代が高くなるにつれて『興味がある』の回答割合が高くなっています。

 パラスポーツで実践したいことについては、「テレビ等で試合を観戦する」が約9割と最も多い回答となっています。

 世代別にみても、全ての世代で「テレビ等で試合を観戦する」が最も多い回答となっています。
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■問２ パラスポーツで実践したいこと （n＝67 複数回答）

（問１で「１ 興味がある」、「２ やや興味がある」と回答した方）

■問１ パラスポーツへの興味 （n＝199）

85.1%

20.9%

26.9%

4.5%

3.0%

0.0%

テレビ等で試合を観戦する

競技の体験会に参加する

講演会などで

パラアスリートの話を聞く

ボランティアに参加する

パラスポーツチームに

寄付をする

その他

（％） 18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

テレビ等で試合を観戦する 83.3 73.7 86.7 95.2 

競技の体験会に参加する 33.3 26.3 20.0 9.5 

講演会などで
パラアスリートの話を聞く

16.7 31.6 33.3 23.8 

ボランティアに参加する - 5.3 6.7 4.8 

パラスポーツチームに
寄付をする

- - - 9.5 

その他 - - - -



■問３ パラスポーツに興味がない理由 （n＝132 複数回答）

（問１で「３ あまり興味がない」、「４ 興味がない」と回答した方）

47.0%

30.3%

15.9%

32.6%

25.8%

41.7%

4.5%

3.0%

0.8%

身近な場所で

行われていないから

ルールや見どころが

分からないから

話題が取りあげられて

いないから

どんな競技があるか

分からないから

どんな選手がいるのか

知らないから

スポーツ自体に

興味がないから

分からない

その他

無回答

■ パラスポーツに興味がない理由については、 「身近な場所で行われていないから」が約5割と最も多い回答となっています。

■ 世代別にみると、18～34歳・50～64歳・65～79歳では「身近な場所で行われていないから」が、35～49歳では「スポーツ自体

に興味がないから」が最も多い回答となっています。

■問４ インクルーシブスポーツ※の体験 （n＝199）

※ 障がいの有無や年齢、性別、国籍等にかかわらず誰もが一緒に楽しめるスポーツのこと。

■ インクルーシブスポーツの体験については、 「ある」が約1割となっています。

■ 世代別にみると、世代が若くなるにつれて「ある」の回答割合が高くなっています。
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（％） 18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳
身近な場所で
行われていないから

51.4 42.2 48.3 47.8 

ルールや見どころが
分からないから

25.7 28.9 37.9 30.4 

話題が取りあげられて
いないから

11.4 15.6 20.7 17.4 

どんな競技があるか
分からないから

31.4 24.4 41.4 39.1 

どんな選手がいるのか
知らないから

22.9 33.3 17.2 26.1 

スポーツ自体に
興味がないから

34.3 51.1 37.9 39.1 

分からない 5.7 4.4 - 8.7 

その他 2.9 4.4 3.4 -

無回答 2.9 - - -



■問５ 体験したことがあるインクルーシブスポーツの競技 （n＝16 複数回答）

（問４で「１ ある」と回答した方）

■ 体験したことがあるインクルーシブスポーツの競技については、「ボッチャ」が約8割と最も多い回答となっています。

■問６ インクルーシブスポーツの普及につながると思う取り組み （n＝199 複数回答）

46.2%

71.4%

28.1%

14.6%

23.6%

39.7%

30.2%

4.0%

3.0%

1.5%

身近な場所で体験できる

機会を増やすこと

小学校などで体験できる

機会を増やすこと

プレーを間近にみる機会が

あること

パラアスリートの話を

聞く機会があること

地元パラスポーツチームを

応援する仕組みがあること

テレビ等で試合を

見る機会があること

競技ルールや見どころを

情報発信すること

分からない

その他

無回答

■ インクルーシブスポーツの普及につながると思う取り組みについては、「小学校などで体験できる機会を増やすこと」が約7割と

最も多い回答となっています。

■ 世代別にみても、全ての世代で「小学校などで体験できる機会を増やすこと」が最も多い回答となっています。

競技 割合（％）

5人制サッカー（ブラインドサッカー） 6.3 

ボッチャ 75.0 

ゴールボール 6.3 

車いす競技（バスケットボール、テニス、
ソフトボール、ラグビー）

6.3 

モルック 25.0 

アンプティサッカー 0.0 

フライングディスク 18.8 

パラ陸上競技（視覚障害競技や車いすを
使った競技）

0.0 

その他 12.5 

（％） 18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳
身近な場所で体験できる
機会を増やすこと

42.6 46.9 54.5 40.9 

小学校などで体験できる
機会を増やすこと

68.1 79.7 72.7 61.4 

プレーを間近にみる機会が
あること

17.0 28.1 34.1 34.1 

パラアスリートの話を
聞く機会があること

8.5 12.5 11.4 27.3 

地元パラスポーツチームを
応援する仕組みがあること

21.3 21.9 22.7 29.5 

テレビ等で試合を
見る機会があること

44.7 35.9 29.5 50.0 

競技ルールや見どころを
情報発信すること

25.5 28.1 34.1 34.1 

分からない 2.1 3.1 4.5 6.8 

その他 6.4 1.6 4.5 -

無回答 2.1 - 2.3 2.3 



■問７ 知っているプロスポーツチーム （n＝199 複数回答）

■問８ プロスポーツチームの試合を会場で観戦した経験 （n＝190）

（問７で「１～８」と回答した方）

■ プロスポーツチームの試合を会場で観戦した経験については、「観戦した」が約5割となっています。

■ 世代別にみると、18～34歳・65～79歳の約4割、35～49歳・50～64歳の約5割が「観戦した」と回答しています。

32.2%

18.6%

36.7%

93.5%

35.7%

23.6%

53.3%

26.6%

3.5%

1.0%

ブレス浜松

（バレーボール）

アグレミーナ浜松

（フットサル）

三遠ネオフェニックス

（バスケットボール）

ジュビロ磐田（サッカー）

静岡ブルーレヴズ

（ラグビー）

ベルテックス静岡

（バスケットボール）

くふうハヤテベンチャーズ

静岡（野球）

東レアローズ静岡

（バレーボール）

どのチームも知らない

無回答

■ 知っているプロスポーツチームについては、「ジュビロ磐田（サッカー）」が約9割と最も多い回答となっています。

■ 世代別にみても、全ての世代で「ジュビロ磐田（サッカー）」が最も多い回答となっています。
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無回答

（％） 18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳
ブレス浜松
（バレーボール）

19.1 34.4 54.5 20.5 

アグレミーナ浜松
（フットサル）

14.9 21.9 29.5 6.8 

三遠ネオフェニックス
（バスケットボール）

27.7 37.5 45.5 36.4 

ジュビロ磐田（サッカー） 91.5 92.2 97.7 93.2 

静岡ブルーレヴズ
（ラグビー）

23.4 31.3 56.8 34.1 

ベルテックス静岡
（バスケットボール）

25.5 29.7 20.5 15.9 

くふうハヤテベンチャーズ
静岡（野球）

38.3 45.3 61.4 72.7 

東レアローズ静岡
（バレーボール）

21.3 26.6 31.8 27.3 

どのチームも知らない 4.3 3.1 - 6.8 

無回答 2.1 - 2.3 -



■問９ 試合を会場で観戦したことがあるプロスポーツチーム （n＝86 複数回答）

（問８で「１ 観戦した」と回答した方）

■ 試合を会場で観戦したことがあるプロスポーツチームについては、「ジュビロ磐田（サッカー）」が約9割と最も多い回答となっ

ています。

■ 世代別にみても、全ての世代で「ジュビロ磐田（サッカー）」が最も多い回答となっています。

■問10 試合を会場で観戦したことがない理由 （n＝103 複数回答）

（問８で「２ 観戦していない」と回答した方）

31.1%

45.6%

4.9%

33.0%

2.9%

10.7%

1.0%

スポーツ観戦が

好きではないから

テレビで観戦できるから

試合会場まで

行く手段がないから

周りにスポーツ観戦に

興味のある人がいない

分からない

その他

無回答

■ 試合を会場で観戦したことがない理由については、「テレビで観戦できるから」が約5割と最も多い回答となっています。

■ 世代別にみると、18～34歳・50～64歳・65～79歳では「テレビで観戦できるから」が、35～49歳では「周りにスポーツ観戦に

興味のある人がいない」が最も多い回答となっています（50～64歳では「スポーツ観戦が好きではないから」も同率）。

3.5%

4.7%

17.4%

88.4%

16.3%

4.7%

1.2%

5.8%

1.2%

ブレス浜松

（バレーボール）

アグレミーナ浜松

（フットサル）

三遠ネオフェニックス

（バスケットボール）

ジュビロ磐田（サッカー）

静岡ブルーレヴズ

（ラグビー）

ベルテックス静岡

（バスケットボール）

くふうハヤテベンチャーズ

静岡（野球）

東レアローズ静岡

（バレーボール）

覚えていない

（％） 18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

ブレス浜松
（バレーボール）

5.6 3.4 4.3 -

アグレミーナ浜松
（フットサル）

- 13.8 - -

三遠ネオフェニックス
（バスケットボール）

22.2 17.2 21.7 6.3 

ジュビロ磐田（サッカー） 61.1 93.1 95.7 100.0 

静岡ブルーレヴズ
（ラグビー）

22.2 10.3 26.1 6.3 

ベルテックス静岡
（バスケットボール）

11.1 6.9 - -

くふうハヤテベンチャーズ
静岡（野球）

5.6 - - -

東レアローズ静岡
（バレーボール）

5.6 3.4 13.0 -

覚えていない - 3.4 - -

（％） 18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

スポーツ観戦が
好きではないから

34.6 39.4 40.0 8.3 

テレビで観戦できるから 53.8 33.3 40.0 58.3 

試合会場まで
行く手段がないから

- - - 20.8 

周りにスポーツ観戦に
興味のある人がいない

23.1 45.5 35.0 25.0 

分からない 3.8 6.1 - -

その他 15.4 9.1 5.0 12.5 

無回答 - - 5.0 -



■問11 地元で活躍するプロスポーツチームにできる支援 （n＝199 複数回答）

■ 地元で活躍するプロスポーツチームにできる支援については、「試合の観戦に行って応援」が約6割と最も多い回答となって

います。

■ 世代別にみても、全ての世代で「試合の観戦に行って応援」が最も多い回答となっています。

56.8%

26.6%

20.6%

9.5%

9.0%

11.6%

21.6%

1.0%

3.0%

試合の観戦に行って応援

家族などと

チームについて話す

SNSでチームの

フォローや情報発信する

ファンクラブに入る

チームに寄付する

ボランティア等で

チームの運営を支援

特にない

その他

無回答

（％） 18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

試合の観戦に行って応援 51.1 62.5 68.2 43.2 

家族などと
チームについて話す

25.5 23.4 34.1 25.0 

SNSでチームの
フォローや情報発信する

25.5 25.0 20.5 9.1 

ファンクラブに入る 12.8 6.3 11.4 9.1 

チームに寄付する 12.8 7.8 9.1 6.8 

ボランティア等で
チームの運営を支援

19.1 9.4 9.1 9.1 

特にない 23.4 18.8 18.2 27.3 

その他 - 1.6 2.3 -

無回答 4.3 1.6 2.3 4.5 


